

这5种家具中看不中用 多半成了摆设,别再投入了

■ 嘉驹

装修买家具,千万不能只图好看,而忽略了到底实不实用。往往有很多朋友装修,都是跟风买家具。看哪些家具好看,于是就买了。但是,真正入住后却发现,这些家具都是中看不中用,最后成了摆设。下面就给大家分享5种中看不中用的家具,买了也大多成为摆设,建议别再花钱投入了。

大茶几

大茶几,是指尺寸比较大,摆在客厅里非常占地方的茶几。大茶几最大的优势就是看着非常好看,而且很大气。但是,好看的同时却带来了更多的问题:

① 非常占地方。一个大茶几摆在客厅里,就发现客厅几乎都被茶几占满了。感觉非常的憋屈,不舒服;② 孩子的活动受限。如果家里有孩子的话,你会发现,孩子来回跑动时,很有可能撞到大茶几。因为大茶几大都摆在了动线上面;③ 用处少。大茶几平时也就放些水果、瓜子,其实其他的用处几乎就是没有。

代替指南:

① 如果我们的客厅一定要摆茶几,那么建议大家买个小的茶几。小茶几放在客厅里,既能用,而且不占地方;② 家里有孩子的话,可以考虑一下去客厅化。去客厅化的客厅不摆茶几,铺上地毯反而更舒服。

吊篮椅

所谓的吊篮椅,它的外形类似于吊篮,但是作用是当做椅子来使用。所以,吊篮椅的形状基本上都是椭圆形的。吊篮椅安装完以后,拍照片真的非常好看,令人眼前一亮。但是,真正入住以后,就发现了以下的问题:

① 躺着、坐着都很不舒服。因为需要把身体窝在里面,对脊柱颈椎都非常的不好。坐时间长了,浑身酸痛;② 非常占地方。一个吊篮椅如果放在阳台,就发现半个阳台几乎都被吊篮椅占据了。晾晒衣服,都要来回的挪动。

代替指南:

① 如果喜欢吊篮椅,其实还不如买个便宜的懒人沙发。用的时候放在外面,不用就可以收起来,不占地方;② 还有另外一种方案,就是买一个可折叠的躺椅。平时可以放在阳台上,躺在上面;不用的话,同样也可以收起来。

单人大沙发

其实传统的沙发都是两人座或者是三人座或者四人座,有的旁边配一个单人座。但是,可能是为了满足某些户型的需要,也出现了一种新型的单人大沙发。单人大沙发,从样子上来看也是非常好看,拍照极美。但是,真正入住以后同样发现问题很多:

① 占地方且不实用。一个单人大沙发非常占地,几乎占了传统的两人座沙发。但是平时只能坐一个人;② 摆在客厅,怎么看都感觉很别扭。像我们客厅里摆一个单人大沙发,你会发现无论摆在哪里,都是非常不协调。

代替指南:

① 如果购买沙发,建议大家考虑传统的两人座或者是三人座沙发。这两种沙发实用性是最高的,而且更容易搭配;② 如果我们家里的客厅尺寸比较小,那么建议大家放弃沙发。可以参照去客厅化,铺个地毯,平时放个小凳子就可以了。

升降榻榻米

榻榻米,就是由于出色的省空间,才被很多朋友青睐。随着榻榻米的出现,产生了内部储存空间的问题,于是就出现了可升降榻榻米。但是,可升降的榻榻米,除了好看,真的一无是处。因为,可升降榻榻米都有以下问题:

① 每次升降都很困难。无论是电动的,还是手动的,就会发现升降得特别慢。而且,每次需要将上面的东西清干净,之后才能升降;② 容易坏,而且舒适度差。这种可升降榻榻米,很容易出现卡在半截不上不下。而且,坐的位置很窄,腿非常不舒服。

代替指南:

① 如果选择榻榻米,就选择常规的榻榻米。榻榻米下面带有抽屉的就可以了,升降桌反而没什么用;

② 如果喜欢坐在榻榻米上,那么建议大家备一个小桌子。也就是榻榻米上配套的桌子,不用就可以收起来。

大圆桌

所谓的大圆桌,一般是指直径超过1.4m以上的圆形餐桌。大圆桌的种类很多。包含比较常用的常见的实木圆桌,后来出现的玻璃圆桌,以及目前比较流行的岩板圆桌。但是,无论是哪一种大圆桌,大都是中看不中用。因为,大圆桌在家庭中使用,一般都有以下的问题:

① 占地。普通家庭摆一个大圆桌以后,整个餐厅几乎就占满了,放椅子都困难。非常不合理;② 吃饭也很别扭。摆一个大圆桌,如果只是两个人吃饭,发现还要站起来去夹菜。如果是转动的话,每次都转半天,很不实用。

代替指南:

① 个人建议大家就购买比较常规的长方形的实木餐桌。例如长度在1.4m左右的极简实木餐桌,就非常实用。② 如果购买圆形餐桌,那么建议大家购买1.2m左右的,不要太大的。这样坐在两边吃饭,也很好用,但是不适合太多人。



学会这五个家居降温小妙招,能够让你的家轻松“降温”

■ 王传

近期“高温高湿”的天气成为了常客,一大早起床给人一种“桑拿天”的感觉,简直要全天候防暑,小编奉上这份热腾腾的家居搭配清单,让这个夏日的居家生活清凉快乐更甚。

季节性配饰一见倾心的凉意

在季节性配饰上家居布艺是重点,床上四件套、沙发套、餐椅套等等,在每一个季节都有属于它们不同的颜色、图案。不同风格的家居布艺能够变换出不同的家居风格,它们简单的变化能够给人感知上的改变。简单的以床上四件套为例,春夏挑花朵、卡通、花草类的图案,材质为纯棉或者冰丝等;秋冬季

挑选深色且毛茸茸的图案及材质的四件套。

沙发抱枕和客厅、床边地毯也需跟随四季更换,这些可能微不足道的生活小单品也能让家居生活得到意想不到的惊喜,为家居营造出清爽宜人的氛围。

清凉冷色调让居室降温

暖色调会让你觉得更加热,夏天请选择清爽的颜色。说起夏日家居的色调,自然少不了清新自然的蓝白调、薄荷绿+白色、米色调等,这些似乎就是为了夏日而来,冷色调的家居能够起到让人情绪降温的作用,如果可以的话最好添置一些冷色调的家具以及对墙面颜色做

局部的调整,打造整体的清凉氛围,以优雅和浪漫的情调,营造宁静与温婉的生活空间。

有效收纳 开阔空间

当屋里乱糟糟时,无论是什么季节都会影响人的情绪,而夏天就会更加烦躁,所以收纳整理家居空间是能够起到一定的降温作用的,干净整洁的家居空间怎么看都不会觉得热。如果是小户型家庭,那就更加需要收纳储藏杂物,一般小的空间都会让人觉得闷,不仅墙壁会蓄热,其实东西也会蓄热,科学合理做好收纳工作,不仅开阔了家居空间,还带来了一丝丝清凉。

早晚多通风 加速空气的流通

早晚多通风特别是夏季,经常打开门窗通风透气能够加速空气的流通。空气流通会让空气更加新鲜,也会降低室温。所以在装修门窗时要考虑到透气通风的作用最大化。购买新房要选择南北通透的房型。

养一些绿植

众所周知,绿色植物可以吸收二氧化碳,达到降温的效果。摆放的最佳位置应该在阳台,一般推荐在客厅的阳台设计出一个绿植观赏的小花园,不仅能够惬意生活,还有冬暖夏凉的作用。

学会以上几招家居降温小妙招,能够让你的家轻松降温。